YAZILI HOCAM © 4-A SINIFI
MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. YAZILI SINAVI

NOT:

1)Asagidaki sayilarin okunuslarim ve yazihslarim

yanlarma yazimiz(5p)

3.091

62.106

19.519

Bin dort yiiz dokuz

Uc yiiz on bes bin ii¢ yiiz on iki

2) Asagida tabloda verilen sayilari kisa yoldan
carparak veyabolereksonuclarini bulunuz. (10p)

Carp Bol
27x10= 500+10=
56 x 100 = 6230 ~10 =
84 x 1000 = 4300 +100 =
14 X 50 = 87000 + 1000 =
98 x 100 = 3000 +10=

3)Verilen bolme islemlerinin boliimiiniin islem
yapmadan kag¢ basamakli oldugunu yazimz. (6p)

801 7
bolim ............. basamaklidir.
323 8
[ bolim ............. basamaklidir.
162 | 25
bolim ............. basamaklidir.

4)Asagida verilen say1 driintiilerinin kuralim

bularak bosluga gelmesi gereken sayiy1 yazimz. (2p)

17 25 18 26 19

O) riintiiniin Kurali: yazilihocam.com

5) Carpma isleminin sonucunu en yakin onluga
yuvarlayarak tahmin ediniz ve islem sonucu ile
karsilastirimiz. (2p)

(TAHMiNi SONUD (GERCEK SONUC\ (- FARK )
458
X 79
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6)Asagidaki sayilar1 sembol kullanarak biiyiikten
kiiciige dogru siralaymz. (2p)

28.216 |3.579

7) Asagidaki islemlerde ..... ile gosterilen
verilmeyenleri bulunuz.(3p)

*) (5x9)x8 = (...x8)x5
*) 92x (4x...) = (4x92)x7
¥y ..x(3x8)= (8x4)x3

8) Asagidakitoplama islemlerini yapimz. (6p)

6985
+2351

9) Asagidaki ¢cikarma islemlerini yapimiz.(6p)

10) Asagidaki ¢carpma islemlerini yapinz. (6P)

—————— - - ————— - ————

SN e e e e, ———m———-—

~ - ————— -~ ———————

11)A§ag1daki bolme islemlerini yapiniz?(9 p)

950 ‘ 9) 865 ‘ 15 482 |64


https://www.yazilihocam.com

12)A§agldaki bolme isleminde ™ ®%sembol-

lerinden olusan say1 kactir?(4p)
o x 13
5
13) Bir bolme isleminde bdlen say1 18 boliim 79
olduguna gore boliinen say1 en fazla kag olabilir

(4p)

14)Giinde 52 sayfa kitap okuyan Ali, bir ayda
kac sayfa kitap okur? Yazilihocam.com(4p)

18)Bir kutudaki 204 kalem birer diizine olarak
paketlenecektir. Bu is i¢in kac¢ paket gerekir?
Yazilihocam.com(4p)

15)Bir ilgede 5847 kadin, kadin sayisindan1048az
erkek vardir. Cocuklarin sayisi ise 5003’dir. Buna
gore bu ilcede toplam kag Kisi vardir?(4p)

16)Saglikli bir yasam ic¢in haftada 33 litre su
tilketen Zeynep 7 haftada kag litre su tiiketir?(4 p)

17) Serkan’in 369 tane sekeri vardir. Bu sekerleri 3
arkadasina esit olarak paylastirirsa her birine kag
seker diiser? (4p)

Bir saymin 15 e boliimii 69 dur. Bu islemde
kalan say1 da 11 ise boliinen say1 kacgtir?(4p)
A-1024 D-12

B-1046 C-95

20) Sayilari en yakin onluga ve yiizliige
yuvarlaymiz.(5p).

Say1 Onluga Yiizliige

6523
56824
69520
2347
21961

21)Asagidaki sayinin basamak adini ve degerini
yaziniz. (6p)

875028

= Cevaplarim kontrol ettin mi?



